
9/1) Za hlavní příčinu antropogenní klimatické změny je v současnosti považována nadměrná produkce 

skleníkových plynů. Jak s tímto souvisejí informační technologie? 

 

9/2) Jak spolu mohou souviset Koomeyho zákon a Jevonsův paradox? 

 

9/3) Uveďte způsob (klidně hypotetický), jak informační technologie mohou umenšovat míru 

antropogenní klimatické změny.  

 

9/4) Co to je tzv. pozitivní zpětná vazba? V čem může spočívat pozitivní zpětná vazba mezi antropogenní 

klimatickou změnou a informačními technologiemi? 

 

9/5) Do jaké kategorie (multi)mediálního obsahu spadá největší množina dat přesouvaná v rámci sítě 

internet? 

 

9/6) Proč počet obrazů stále narůstá? Uveďte důvod související s informačními technologiemi.  

 

9/7) Co způsobuje to, že jsou digitální obrazy daty stále saturovanější? 

 

9/8) John Perry Barlow chtěl, aby byl kyberprostor na prostoru fyzickém nezávislý. Proč je tento jeho 

požadavek (ne)splnitelný? 


